

Na temelju članka 4. Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini i članka 49. Statuta Općine Viškovo („Službene novine Općine Viškovo“, broj 3/18, 2/20, 4/21 i 10/22) Općinska načelnica Općine Viškovo dana 15. ožujka 2023. godine donosi

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PRIPREMNIH I DRUGIH AKTIVNOSTI IZ PROGRAMA AKTIVNOSTI U PROVEDBI POSEBNIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA OD INTERESA ZA REPUBLIKU HRVATSKU U 2023. GODINI

I.

Načelnik stožera civilne zaštite Općine Viškovo (dalje u tekstu: Stožer CZ) sazvaio je dana 07. ožujka 2023. godine sjednicu Stožera CZ koja je tematski usmjerena na pripremu ljetne protupožarne sezone u 2023. godini te su, vezano uz Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini, usvojeni sljedeći dokumenti:

- Plan rada stožera civilne zaštite Općine Viškovo za požarnu sezonu 2023.,
- Projekcija korištenja financijskim planom osiguranih sredstava za provođenje zadataka tijekom požarne sezone 2023.

Plan rada stožera civilne zaštite Općine Viškovo za požarnu sezonu 2023. i Projekcija korištenja financijskim planom osiguranih sredstava za provođenje zadataka tijekom požarne sezone 2023. doneseni su dana 7. ožujka 2023. godine i objavljeni na web stranici Općine Viškovo.

II.

Na sjednici Stožera CZ iz točke I. ovog Izvješća raspravljalo se i o slijedećim dokumentima, a čije je usvajanje Stožer CZ predložio Općinskom načelniku:

- Plan motrenja, čuvanja i ophodnji građevina i prostora za koje prijete povećana opasnost od nastanka i širenja požara za požarnu sezonu 2023.,
- Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području Općine Viškovo u protupožarnoj sezoni 2023.,
- Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku za 2023. godinu na području Općine Viškovo.

Plan motrenja, čuvanja i ophodnji građevina i prostora za koje prijete povećana opasnost od nastanka i širenja požara za požarnu sezonu 2023., Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području Općine Viškovo u protupožarnoj sezoni 2023. i Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku za 2023. godinu na području Općine Viškovo doneseni su 7. ožujka 2023. godine i objavljeni u „Službenim novinama Općine Viškovo“ broj 05/23 te na web stranici Općine Viškovo.

III.

Sukladno usvojenom Planu operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku za 2023. godinu na području

Općine Viškovo od KD Čistoća i tvrtke Eko plus d.o.o. zatražena su izvješća o poduzetim i mjerama koje se planiraju poduzeti na saniranom odlagalištu otpada Viševac i na građevini za privremeno skladištenje neopasnog otpada Faza "0-1" – ŽCGO Marišćina i na ŽCGO Marišćina.

Sukladno usvojenom Planu operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku za 2023. godinu na području Općine Viškovo sa Komunalnim društvom Viškovo d.o.o. napravljen je plan održavanja cestovnog pojasa u smislu košnje i orezivanja visokog raslinja.

IV.

Ovo Izvješće o provedbi pripremnih i drugih aktivnosti iz programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini stupa na snagu prvog dana od dana donošenja, a objavljuje se na web stranici Općine Viškovo.

KLASA: 240-01/23-01/01

URBROJ: 2170-35-07/02-23-18

VIŠKOVO, 15. ožujka 2023. godine



Općinska načelnica:

Sanja Udović dipl.oec.